



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2018/CAMPUS COARI/IFAM, DE 23/04/2018 .

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS/IFAM - CAMPUS COARI, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Item 1 – Objetivo, Na tabela, **ONDE SE LÊ:**

Evento	Valor de custo
Amazonas	Até R\$ 500,00
Outros estados brasileiros	Até R\$ 1.500,00

LEIA-SE:

Evento	Valor de custo
Amazonas	Até R\$ 1.000,00
Outros estados brasileiros	Até R\$ 2.500,00

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Coari-Am, 17 de setembro de 2018.

JORGE IRACY SIMÕES DA MOTA
Diretor Geral *Pro Tempore* Substituto do IFAM *campus* Coari
Portaria Nº 1.774-GR/IFAM, de 20.08.2018.